
Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей 

«Воспитатель глазами родителей» 

 

 

Проанализировав результаты анкетирования родителей по результатам моей 

педагогической деятельности в период с 2018 – 2019 учебные года показало: 

что удовлетворены работой воспитателя – 100%; удовлетворены 

компетентностью воспитателя – 100%; удовлетворены информированностью 

о деятельности группы и  деятельности ребенка – 99%; удовлетворены 

характером взаимодействия с педагогом – 100%; воспитатель пользуется 

авторитетом у 99% детей; удовлетворены психологической атмосферой в 

группе - 100%. 

 
Анкета для родителей. 

 
1.Удовлетворены ли Вы  работой воспитателя группы?  

 

-да -100% 

- нет -0% 

- затрудняюсь ответить -0% 

 

2.Удовлетворены ли компетентностью воспитателя?  

 

- да-100% 

- нет -0% 

 

3.Удовлетворенность информированностью о деятельности группы, о деятельности 

ребенка.  

 

- удовлетворены-99% 

- невсегда -1% 

 

4.Удовлетворены ли Вы характером взаимодействия с педагогом? 

 

- удовлетворены-100% 

- не всегда-0% 

 

5. Считаете ли Вы, что воспитатель пользуется авторитетом у вашего ребенка? 

 

- пользуется авторитетом- 99% 

- не пользуется авторитетом -0% 

- затруднились ответить- 1% 

 

6.Удовлетворены ли Вы психологической атмосферой в группе?  



 

- да -100% 

- нет -0% 

- затрудняюсь ответить -0% 

 


